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Pavel Cechl

Obchody neberou karty, stěžuje si stále víc Čechů
novinky.cz/clanek/denni-tisk-ekonomika-denni-tisk-obchody-neberou-karty-stezuje-si-stale-vic-cechu-40437523

Čtvrtina Čechů se v posledním roce setkala s tím, že přibývá
obchodů, kde nepřijímají platby kartou a chtějí hotovost. Šestnáct
procent to zaznamenalo v jednom případě, devět procent
opakovaně. Nejčastěji tento problém uvádějí obyvatelé Moravy, a to
ve 32 procentech.

Foto: Jan Handrejch, Právo
Ilustrační foto

Článek

Vyplývá to z průzkumu společnosti STEM/MARK pro poskytovatele
bankomatů Euronet.

Téměř polovina lidí, kteří nemohli u obchodníka zaplatit kartou, podle
něj deklaruje, že u sebe obvykle nosí dostatek hotovosti, 34 procent
respondentů se snaží najít bankomat, aby si mohli hotovost obstarat,
a jen pětina jde tam, kde karty berou.
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Jedním z důvodů, proč drobní prodejci a restaurace v malých obcích
vůbec zvažovali bezhotovostní platby, bylo povinné zavedení
elektronické evidence tržeb (EET), a tím i vynucený krok směrem
k určité úrovni digitalizace. Tu ovšem současná vláda zrušila.

„V malých městech platba kartou stále není standardem.
Restauracím ani službám se nevyplatí si platební terminály pořizovat
a zákazníci musí disponovat hotovostí,“ okomentoval to Ondřej
Kozák, výkonný ředitel společnosti Euronet.

V minimálně týdenní frekvenci hotovostí podle něj platí téměř každý
Čech. Oproti loňsku se jejich počet zvýšil z 89 na 94 procent. „Větší
potřeba hotovosti značí i to, že průměrná výše částek, které lidé
vybírají, roste. Letos se vyšplhala až na 5000 korun,“ dodal.

Karty versus hotovost. Lidé stále častěji chodí bez peněz

Ekonomika

Výběr článků
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Greta ukázala členům Evropského parlamentu vztyčené prostředníčky

Evropa
Vulgárním gestem na sebe upozornila švédská klimatická aktivistka
Greta Thunbergová, když ve středu přihlížela ve Štrasburku
hlasování Evropského parlamentu...

Muž odsouzený za nášivku Z se objevil na demonstraci před Úřadem
vlády

Krimi
Na čtvrteční demonstraci za bezpečnost před Úřadem vlády se
ukázal nepravomocně odsouzený Jakub Jašek, který v květnu dostal
podmínku a zákaz pobytu v Praze....

Historický obchod v Barceloně zavedl poplatek pro návštěvníky, kteří se
jen dívají

Cestování
Historický obchod s delikatesami v Barceloně se rozhodl zavést
poplatek pro turisty, kteří se přijdou jen rozhlížet, aniž by si cokoliv
koupili. Za pouhou...
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Nejbližší okolí tlačí na Putina, aby ukončil válku. Chtějí ho sesadit, tvrdí
Girkin

Válka na Ukrajině
Rebelie žoldnéřů z Wagnerovy skupiny byla úspěšná, tvrdí bývalý
příslušník tajné služby FSB a pozdější ministr obrany doněckých
separatistů Igor Girkin. Podle...

Příběh Moniky: Věděl, jak mě zmlátit, aby to nikdo nepoznal

Pod svícnem
Monika si v jednadvaceti letech našla o čtyři roky staršího partnera.
Zpočátku bylo vše růžové a nezdálo se, že by měly přijít problémy.
Postupem času se...

Polští manželé zabili dvouměsíční dcerku

Evropa
Mladí manželé ve věku 22 a 23 let z polského Starogradu
Gdaňského v Pomořanském vojvodství podle obžaloby už v lednu
2022 zabili dvouměsíční dcerku. Bili ji od...

Načítám
Zobrazit další
Mohlo by vás zajímat
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